
Reprezentanții Biroului Politici de
Reintegrare au efectuat o vizită de
documentare la Punctul de
înmatriculare a autovehiculelor din
Tiraspol

08.10.2020, Chișinău - Reprezentanții Biroului Politici de Reintegrare au efectuat
miercuri o vizită de documentare la Punctul de înmatriculare a autoturismelor din
Tiraspol, operat de Agenția Servicii Publice. Vizita are drept scop colectarea de date
empirice și analiza eficienței proceselor, a modalităților de prestare a serviciilor pentru
populația din regiunea transnistreană și îmbunătățirea calității serviciilor.   

 

La vizită au participat delegați din partea oficiilor reprezentanților politici, precum și a
Misiunii OSCE în Republica Moldova. Vizita are loc la inițiativa reprezentanților
Chișinăului în Grupului de lucru sectorial pentru dezvoltarea transporturilor și
infrastructurii drumurilor și a fost convenită anterior în cadrul Grupului de lucru.

 

Au fost examinate funcționarea rândului electronic și posibilitatea de a-l combina cu
rândul viu, oportunitatea introducerii procedurilor de urgență de eliberare a plăcuțelor
de înmatriculare de format neutru, îmbunătățirea serviciilor, etc.

 

Amintim că cele două Puncte de înmatriculare a automobilelor din regiunea
transnistreană, la Tiraspol și Râbnița, și-au început activitatea la 1 septembrie 2018,
cu o pauză pe perioada situației de urgență provocată de pandemia de COVID-19. În
perioada de funcționare, au fost înmatriculate cca 4 mii de autoturisme și doar în
perioada anilor 2019 - luna august 2020, la Agenția Servicii Publice au fost
preschimbate permise de conducere de model național.

 



Eliberarea plăcuțelor de înmatriculare neutre s-a convenit cu respectarea legislației
naționale a Republicii Moldova și a Convenției de la Viena din 1968 asupra circulației
rutiere, la care Republica Moldova este parte și prevede accederea în traficul rutier
internațional a mijloacelor de transport din regiunea transnistreană cu pozițiile tarifare
8703, 8716, 8711.

 

Orice conducător auto, care este proprietar și posesor al mijloacelor de transport cu
plăci cu număr de înmatriculare neutru este obligat să respecte legislația Republicii
Moldova și cea internațională în traficul rutier.

   


